



В Острогожске мужчина признан виновным в покушении на дачу взятки сотруднику полиции



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 26-летнего иностранного гражданина. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки за совершение незаконного бездействия).

Следствием и судом установлено, что в августе 2021 года в ходе осуществления служебной деятельности начальником отделения по вопросам миграции ОМВД России по Острогожскому району выявлен факт незаконного нахождения иностранного гражданина на территории Российской Федерации. 9 августа 2021 года данный мужчина прибыл в отдел полиции, где, не желая быть привлеченным к административной ответственности и понести соответствующее наказание, предложил сотруднику полиции незаконное денежное вознаграждение за



несоставление административного материала.

Несмотря на разъяснения полицейского о том, что данные действия являются уголовно-наказуемым деянием, обвиняемый своих намерений не изменил и попытался передать находившемуся при исполнении обязанностей должностному лицу денежные средства в размере 12 тысяч рублей. Сотрудник полиции от получения взятки отказался, сообщив о предложении коррупционного характера в дежурную часть. Взяткодатель задержан с поличным на месте совершения преступления.

Как ранее сообщалось, на предварительном следствии обвиняемый дал признательные показания, подтвердив их в ходе проверки на месте преступления. Его вина также подтверждалась показаниями свидетелей, оперативными материалами, протоколами осмотров и выемок, иными материалами, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде одного года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

15 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1656229>